
Sicherheitsdokument für das 2/4er Klappstuhl-Set in Weiß 

Produktübersicht: 

Dieses Sicherheitsdokument bezieht sich auf das weiße 2/4er Klappstuhl-Set mit einem 

stabilen Stahlrahmen und einer matten HDPE Kunststoff-Sitzfläche, das flexibel für den 

Einsatz im Innen- und Außenbereich gestaltet wurde. Das Set ist platzsparend klappbar und 

bietet eine hohe Funktionalität für verschiedene Anwendungsbereiche. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Maximale Belastbarkeit: 

   - Jeder Stuhl ist für eine maximale Belastung von bis zu 200 kg ausgelegt. 

Überschreiten Sie dieses Gewicht nicht, um strukturelle Schäden und Unfälle zu vermeiden. 

2. Verwendungshinweise: 

   - Stellen Sie die Stühle immer auf einer stabilen, ebenen Oberfläche auf, um ein Umkippen 

zu verhindern. 

   - Sorgen Sie durch die rutschhemmenden Bodenschoner für einen sicheren Stand. 

Dies gilt insbesondere auf glatten oder nassen Oberflächen. 

3. Klappen und Transport: 

   - Klappen Sie die Stühle ordnungsgemäß zusammen, bevor Sie sie verstauen oder 

transportieren. Vergewissern Sie sich, dass alle beweglichen Teile ordnungsgemäß 

einrasten, um ein unabsichtliches Aufklappen zu verhindern. 

   - Nutzen Sie den integrierten Griff, um die Stühle sicher zu tragen oder zu transportieren. 

4. Aufbewahrung: 

   - Bewahren Sie die Stühle in einem trockenen Bereich auf, wenn sie über längere Zeit nicht 

verwendet werden, um die Lebensdauer des Produkts zu maximieren und Korrosion am 

Stahlrahmen zu verhindern. 

5. Wartung und Reinigung: 

   - Reinigen Sie die Sitzfläche regelmäßig mit einem weichen Tuch und einer milden 

Seifenlösung, um Schmutz und Flecken zu entfernen. Vermeiden Sie aggressive 

Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen könnten. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Struktur und die Klappmechanismen auf Abnutzung oder 

Beschädigungen. Tauschen Sie defekte Teile umgehend aus, um die Sicherheit zu 

gewährleisten. 

6. Wetterfestigkeit: 

   - Obwohl die Sitzfläche aus strapazierfähigem HDPE-Kunststoff wetterfest ist, empfiehlt es 

sich, die Stühle bei extremen Wetterbedingungen, wie starkem Wind oder anhaltendem 

Regen, zu schützen oder drinnen aufzubewahren. 

Zusätzliche Hinweise: 

- Das Produkt ist nicht für die Nutzung als Trittleiter oder zur Verwendung außerhalb der 



vorgesehenen Zwecke geeignet. 

- Beachten Sie diese Sicherheitsrichtlinien sorgfältig, um einen sicheren und langen 

Gebrauch des Stuhlsets zu gewährleisten. 

Dieses Sicherheitsdokument soll dazu beitragen, eine sichere Nutzung der Klappstühle zu 

fördern und mögliche Risiken zu minimieren. Nehmen Sie es ernst und setzen Sie die 

angegebenen Hinweise um, um sich und andere zu schützen. 

  



Safety document for the 2/4 folding chair set in white 

Product overview: 

This safety document refers to the white 2/4 folding chair set with a sturdy steel frame and 

a matt HDPE plastic seat, which has been flexibly designed for indoor and outdoor use. The 

set can be folded to save space and offers a high level of functionality for various areas of 

application. 

Important safety instructions: 

1. maximum load capacity: 

   - Each chair is designed for a maximum load of up to 200 kg. Do not exceed this weight to 

avoid structural damage and accidents. 

2. instructions for use: 

   - Always place the chairs on a stable, level surface to prevent them from tipping over. 

   - Use the non-slip floor protectors to ensure a secure footing. This applies in particular to 

slippery or wet surfaces. 

3 Folding and transportation: 

   - Fold the chairs properly before storing or transporting them. Make sure that all moving 

parts engage properly to prevent unintentional unfolding. 

   - Use the integrated handle to carry or transport the chairs safely. 

4. storage: 

   - Store the chairs in a dry area when not in use for long periods of time to maximize the life 

of the product and prevent corrosion on the steel frame. 

5 Maintenance and cleaning: 

   - Clean the seat surface regularly with a soft cloth and a mild soap solution to remove dirt 

and stains. Avoid aggressive cleaning agents that could damage the surface. 

   - Regularly check the structure and folding mechanisms for wear or damage. Replace 

defective parts immediately to ensure safety. 

6. weather resistance: 

   - Although the seat made of durable HDPE plastic is weatherproof, it is advisable to 

protect the chairs in extreme weather conditions, such as strong winds or persistent rain, or 

to store them indoors. 

Additional information: 

- The product is not suitable for use as a stepladder or for use outside its intended purpose. 

- Follow these safety guidelines carefully to ensure safe and prolonged use of the chair set. 

This safety document is intended to help promote the safe use of folding chairs and 

minimize possible risks. Take it seriously and follow the instructions given to protect 

yourself and others. 



  



Document de sécurité pour le set de chaises pliantes 2/4 places en blanc 

Aperçu du produit : 

Ce document de sécurité se rapporte à l'ensemble de chaises pliantes 2/4 blanches avec un 

cadre en acier solide et une assise en plastique HDPE mat, conçu de manière flexible pour 

une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur. Le set est pliable pour un gain de place et offre 

une grande fonctionnalité pour différents domaines d'application. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. une capacité de charge maximale : 

   - Chaque chaise est conçue pour supporter une charge maximale allant jusqu'à 200 kg. Ne 

dépassez pas ce poids afin d'éviter des dommages structurels et des accidents. 

2. conseils d'utilisation : 

   - Placez toujours les chaises sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'elles ne 

basculent. 

   - Veillez à une bonne stabilité grâce aux protections de sol antidérapantes. Ceci est 

particulièrement vrai sur les surfaces lisses ou humides. 

3. pliage et transport : 

   - Repliez correctement les chaises avant de les ranger ou de les transporter. Assurez-vous 

que toutes les pièces mobiles s'enclenchent correctement afin d'éviter tout dépliage 

involontaire. 

   - Utilisez la poignée intégrée pour porter ou transporter les chaises en toute sécurité. 

4. rangement : 

   - Rangez les chaises dans un endroit sec lorsqu'elles ne sont pas utilisées pendant une 

longue période afin de maximiser la durée de vie du produit et d'éviter la corrosion du 

cadre en acier. 

5. entretien et nettoyage : 

   - Nettoyez régulièrement l'assise avec un chiffon doux et une solution savonneuse douce 

pour éliminer la saleté et les taches. Évitez les produits de nettoyage agressifs qui 

pourraient endommager la surface. 

   - Vérifiez régulièrement que la structure et les mécanismes de pliage ne sont pas usés ou 

endommagés. Remplacez immédiatement les pièces défectueuses afin de garantir la 

sécurité. 

6. résistance aux intempéries : 

   - Bien que l'assise en plastique HDPE durable résiste aux intempéries, il est recommandé 

de protéger les chaises ou de les ranger à l'intérieur en cas de conditions météorologiques 

extrêmes, comme un vent fort ou une pluie persistante. 

Remarques supplémentaires : 

- Le produit n'est pas conçu pour être utilisé comme escabeau ou pour être utilisé en dehors 



de l'usage prévu. 

- Respectez scrupuleusement ces consignes de sécurité afin de garantir une utilisation sûre 

et prolongée de l'ensemble de chaises. 

Ce document de sécurité doit contribuer à promouvoir une utilisation sûre des chaises 

pliantes et à minimiser les risques éventuels. Prenez-le au sérieux et appliquez les consignes 

indiquées afin de vous protéger et de protéger les autres. 

  



Documento di sicurezza per il set di sedie pieghevoli 2/4 in bianco 

Panoramica del prodotto: 

Questo documento di sicurezza si riferisce al set di sedie pieghevoli 2/4 bianche con una 

robusta struttura in acciaio e una seduta in plastica HDPE opaca, progettata in modo 

flessibile per l'uso interno ed esterno. Il set può essere ripiegato per risparmiare spazio e 

offre un alto livello di funzionalità per diversi ambiti di applicazione. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. capacità di carico massima: 

   - Ogni sedia è progettata per un carico massimo di 200 kg. Non superare questo peso per 

evitare danni strutturali e incidenti. 

2. istruzioni per l'uso: 

   - Posizionare sempre le sedie su una superficie stabile e piana per evitare che si ribaltino. 

   - Utilizzare le protezioni antiscivolo per il pavimento per garantire un appoggio sicuro. 

Questo vale in particolare per le superfici scivolose o bagnate. 

3 Piegatura e trasporto: 

   - Piegare correttamente le sedie prima di riporle o trasportarle. Assicurarsi che tutte le 

parti mobili si aggancino correttamente per evitare che si dispieghino involontariamente. 

   - Utilizzare la maniglia integrata per trasportare o trasportare le sedie in modo sicuro. 

4. conservazione: 

   - Conservare le sedie in un luogo asciutto quando non vengono utilizzate per lunghi 

periodi di tempo per massimizzare la durata del prodotto e prevenire la corrosione della 

struttura in acciaio. 

5 Manutenzione e pulizia: 

   - Pulire regolarmente la superficie del sedile con un panno morbido e una soluzione di 

sapone neutro per rimuovere sporco e macchie. Evitare detergenti aggressivi che 

potrebbero danneggiare la superficie. 

   - Controllare regolarmente che la struttura e i meccanismi di ripiegamento non siano 

usurati o danneggiati. Sostituire immediatamente le parti difettose per garantire la 

sicurezza. 

6. resistenza agli agenti atmosferici: 

   - Sebbene la seduta in robusta plastica HDPE sia resistente alle intemperie, è consigliabile 

proteggere le sedie in caso di condizioni atmosferiche estreme, come vento forte o pioggia 

persistente, o riporle al chiuso. 

Informazioni aggiuntive: 

- Il prodotto non è adatto ad essere utilizzato come scaletta o per usi diversi da quelli 

previsti. 



- Seguire attentamente le indicazioni di sicurezza per garantire un uso sicuro e prolungato 

del set di sedie. 

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di promuovere l'uso sicuro delle sedie 

pieghevoli e di ridurre al minimo i possibili rischi. Prendetelo sul serio e seguite le istruzioni 

fornite per proteggere voi stessi e gli altri. 

  



Documento de seguridad para el juego de sillas plegables 2/4 en blanco 

Resumen del producto: 

Este documento de seguridad se refiere al juego de sillas plegables 2/4 blancas con un 

robusto armazón de acero y un asiento de plástico HDPE mate, que se ha diseñado de forma 

flexible para su uso en interiores y exteriores. El conjunto puede plegarse para ahorrar 

espacio y ofrece un alto nivel de funcionalidad para diversos ámbitos de aplicación. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. capacidad de carga máxima: 

   - Cada silla está diseñada para una carga máxima de hasta 200 kg. No supere este peso 

para evitar daños estructurales y accidentes. 

2. instrucciones de uso: 

   - Coloque siempre las sillas sobre una superficie estable y nivelada para evitar que 

vuelquen. 

   - Utilice los protectores de suelo antideslizantes para garantizar un apoyo seguro. Esto se 

aplica en particular a las superficies resbaladizas o mojadas. 

3 Plegado y transporte: 

   - Pliegue correctamente las sillas antes de guardarlas o transportarlas. Asegúrese de que 

todas las piezas móviles encajan correctamente para evitar que se desplieguen 

involuntariamente. 

   - Utilice el asa integrada para llevar o transportar las sillas con seguridad. 

4. almacenamiento: 

   - Almacene las sillas en un lugar seco cuando no las utilice durante largos periodos de 

tiempo para maximizar la vida útil del producto y evitar la corrosión de la estructura de 

acero. 

5 Mantenimiento y limpieza: 

   - Limpie regularmente la superficie del asiento con un paño suave y una solución jabonosa 

suave para eliminar la suciedad y las manchas. Evite los productos de limpieza agresivos 

que puedan dañar la superficie. 

   - Compruebe regularmente si la estructura y los mecanismos de plegado están 

desgastados o dañados. Sustituya inmediatamente las piezas defectuosas para garantizar la 

seguridad. 

6. resistencia a la intemperie: 

   - Aunque el asiento de plástico resistente HDPE es resistente a la intemperie, es 

aconsejable proteger las sillas en condiciones climáticas extremas, como vientos fuertes o 

lluvia persistente, o guardarlas en el interior. 

Información adicional: 

- El producto no es adecuado para su uso como escalera de tijera o para un uso fuera de su 



finalidad prevista. 

- Siga atentamente estas directrices de seguridad para garantizar un uso seguro y 

prolongado del juego de sillas. 

Este documento de seguridad pretende ayudar a promover el uso seguro de las sillas 

plegables y minimizar los posibles riesgos. Tómelo en serio y siga las instrucciones dadas 

para protegerse a sí mismo y a los demás. 

  



Документ за безопасност за комплекта сгъваеми столове 2/4 в бяло 

Общ преглед на продукта: 

Този документ за безопасност се отнася за белия комплект сгъваеми столове 2/4 със 

здрава стоманена рамка и матирана седалка от HDPE пластмаса, който е гъвкаво 

проектиран за употреба на закрито и на открито. Комплектът може да се сгъва, за да 

се пести място, и предлага високо ниво на функционалност за различни области на 

приложение. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. максимален капацитет на натоварване: 

   - Всеки стол е проектиран за максимално натоварване до 200 кг. Не превишавайте 

това тегло, за да избегнете структурни повреди и злополуки. 

2. инструкции за употреба: 

   - Винаги поставяйте столовете върху стабилна, равна повърхност, за да ги 

предпазите от преобръщане. 

   - Използвайте нехлъзгащите се протектори за под, за да осигурите сигурна основа. 

Това важи с особена сила за хлъзгави или мокри повърхности. 

3 Сгъване и транспортиране: 

   - Сгънете правилно столовете, преди да ги съхранявате или транспортирате. 

Уверете се, че всички движещи се части се захващат правилно, за да предотвратите 

неволно разгъване. 

   - Използвайте вградената дръжка, за да пренасяте или транспортирате столовете 

безопасно. 

4. съхранение: 

   - Съхранявайте столовете на сухо място, когато не се използват за дълъг период от 

време, за да удължите максимално живота на продукта и да предотвратите 

корозията на стоманената рамка. 

5 Поддръжка и почистване: 

   - Почиствайте редовно повърхността на седалката с мека кърпа и мек сапунен 

разтвор, за да отстраните замърсяванията и петната. Избягвайте агресивни 

почистващи препарати, които могат да повредят повърхността. 

   - Редовно проверявайте конструкцията и механизмите за сгъване за износване или 

повреда. Незабавно подменяйте дефектните части, за да осигурите безопасност. 

6. устойчивост на атмосферни влияния: 

   - Въпреки че седалката, изработена от здрава HDPE пластмаса, е устойчива на 

атмосферни влияния, препоръчително е столовете да се предпазват при екстремни 

метеорологични условия, като силен вятър или продължителен дъжд, или да се 

съхраняват на закрито. 



Допълнителна информация: 

- Продуктът не е подходящ за използване като стълба или за използване извън 

предназначението му. 

- Спазвайте внимателно тези указания за безопасност, за да осигурите безопасна и 

продължителна употреба на комплекта столове. 

Този документ за безопасност има за цел да спомогне за безопасното използване на 

сгъваемите столове и да сведе до минимум възможните рискове. Отнесете се 

сериозно към него и следвайте дадените инструкции, за да предпазите себе си и 

другите. 

  



Bezpečnostní dokument pro sadu skládacích židlí 2/4 v bílé barvě 

Přehled produktů: 

Tento bezpečnostní dokument se týká bílé skládací židle 2/4 s robustním ocelovým rámem 

a matným plastovým sedákem z HDPE, která je flexibilně navržena pro vnitřní i venkovní 

použití. Soupravu lze složit pro úsporu místa a nabízí vysokou úroveň funkčnosti pro různé 

oblasti použití. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. maximální nosnost: 

   - Každá židle je navržena pro maximální zatížení až 200 kg. Tuto hmotnost nepřekračujte, 

aby nedošlo k poškození konstrukce a nehodám. 

2. návod k použití: 

   - Židle vždy postavte na stabilní, rovný povrch, aby se nepřevrátily. 

   - K zajištění bezpečné opory použijte protiskluzové chrániče podlahy. To platí zejména pro 

kluzké nebo mokré povrchy. 

3 Skládání a přeprava: 

   - Před uskladněním nebo přepravou židle řádně složte. Ujistěte se, že všechny pohyblivé 

části řádně zapadly, aby nedošlo k nechtěnému rozložení. 

   - K bezpečnému přenášení nebo přepravě židlí použijte integrované madlo. 

4. skladování: 

   - Skladujte židle na suchém místě, pokud je delší dobu nepoužíváte, abyste prodloužili 

životnost výrobku a zabránili korozi ocelového rámu. 

5 Údržba a čištění: 

   - Pravidelně čistěte povrch sedadla měkkým hadříkem a jemným mýdlovým roztokem, 

abyste odstranili nečistoty a skvrny. Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by 

mohly povrch poškodit. 

   - Pravidelně kontrolujte konstrukci a skládací mechanismy, zda nejsou opotřebované nebo 

poškozené. Poškozené díly ihned vyměňte, aby byla zajištěna bezpečnost. 

6. odolnost proti povětrnostním vlivům: 

   - Přestože je sedák z odolného plastu HDPE odolný vůči povětrnostním vlivům, 

doporučuje se židle chránit při extrémních povětrnostních podmínkách, jako je silný vítr 

nebo vytrvalý déšť, nebo je skladovat v interiéru. 

Další informace: 

- Výrobek není vhodný pro použití jako štafle nebo pro použití mimo jeho určený účel. 

- Pro zajištění bezpečného a dlouhodobého používání sady židlí pečlivě dodržujte tyto 

bezpečnostní pokyny. 



Tento bezpečnostní dokument má pomoci propagovat bezpečné používání skládacích židlí a 

minimalizovat možná rizika. Berte jej vážně a dodržujte uvedené pokyny, abyste ochránili 

sebe i ostatní. 

  



Sikkerhedsdokument til 2/4 foldestolesæt i hvid 

Oversigt over produktet: 

Dette sikkerhedsdokument henviser til det hvide 2/4 foldestolesæt med et robust stålstel 

og et sæde i mat HDPE-plast, som er fleksibelt designet til indendørs og udendørs brug. 

Sættet kan foldes sammen for at spare plads og tilbyder en høj grad af funktionalitet til 

forskellige anvendelsesområder. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Maksimal belastningskapacitet: 

   - Hver stol er designet til en maksimal belastning på op til 200 kg. Overskrid ikke denne 

vægt for at undgå strukturelle skader og ulykker. 

2. Brugsanvisning: 

   - Placer altid stolene på et stabilt, plant underlag for at undgå, at de vælter. 

   - Brug de skridsikre gulvbeskyttere for at sikre et godt fodfæste. Det gælder især på glatte 

eller våde overflader. 

3 Foldning og transport: 

   - Fold stolene ordentligt sammen, før du opbevarer eller transporterer dem. Sørg for, at 

alle bevægelige dele går ordentligt i indgreb for at forhindre utilsigtet udfoldning. 

   - Brug det integrerede håndtag til at bære eller transportere stolene sikkert. 

4. Opbevaring: 

   - Opbevar stolene på et tørt sted, når de ikke er i brug i længere tid, for at maksimere 

produktets levetid og forhindre korrosion på stålstellet. 

5 Vedligeholdelse og rengøring: 

   - Rengør sædets overflade regelmæssigt med en blød klud og en mild sæbeopløsning for at 

fjerne snavs og pletter. Undgå aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen. 

   - Kontrollér regelmæssigt strukturen og foldemekanismerne for slid eller skader. Udskift 

straks defekte dele for at sikre sikkerheden. 

6. Vejrbestandighed: 

   - Selv om sædet af slidstærk HDPE-plast er vejrbestandigt, anbefales det at beskytte 

stolene under ekstreme vejrforhold, f.eks. stærk vind eller vedvarende regn, eller at 

opbevare dem indendørs. 

Yderligere oplysninger: 

- Produktet er ikke egnet til brug som trappestige eller til brug uden for det tilsigtede 

formål. 

- Følg disse sikkerhedsretningslinjer nøje for at sikre sikker og langvarig brug af stolesættet. 

Dette sikkerhedsdokument har til formål at fremme sikker brug af klapstole og minimere 

mulige risici. Tag det alvorligt, og følg anvisningerne for at beskytte dig selv og andre. 



  



Turvallisuusasiakirja valkoiselle 2/4-taittotuolisarjalle. 

Tuotteen yleiskatsaus: 

Tämä turvallisuusasiakirja koskee valkoista 2/4-taittotuolisarjaa, jossa on tukeva 

teräsrunko ja matta HDPE-muovinen istuin, joka on suunniteltu joustavasti sisä- ja 

ulkokäyttöön. Setti voidaan taittaa kokoon tilan säästämiseksi, ja se tarjoaa korkeatasoisen 

toiminnallisuuden eri käyttökohteisiin. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. suurin kantavuus: 

   - Jokainen tuoli on suunniteltu enintään 200 kg:n kuormitukselle. Älä ylitä tätä painoa 

rakenteellisten vaurioiden ja onnettomuuksien välttämiseksi. 

2. käyttöohjeet: 

   - Aseta tuolit aina vakaalle, tasaiselle alustalle, jotta ne eivät pääse kaatumaan. 

   - Käytä liukumattomia lattiasuojia turvallisen jalansijan varmistamiseksi. Tämä koskee 

erityisesti liukkaita tai märkiä pintoja. 

3 Taitto ja kuljetus: 

   - Taita tuolit kunnolla ennen niiden varastointia tai kuljetusta. Varmista, että kaikki 

liikkuvat osat kytkeytyvät kunnolla, jotta estät tahattoman kokoontaittamisen. 

   - Käytä integroitua kahvaa tuolien turvalliseen kantamiseen tai kuljettamiseen. 

4. varastointi: 

   - Säilytä tuolit kuivassa tilassa, kun niitä ei käytetä pitkiä aikoja, jotta tuotteen käyttöikä 

olisi mahdollisimman pitkä ja jotta teräsrunko ei ruostuisi. 

5 Huolto ja puhdistus: 

   - Puhdista istuimen pinta säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla saippualiuoksella 

lian ja tahrojen poistamiseksi. Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat 

vahingoittaa pintaa. 

   - Tarkista säännöllisesti rakenne ja taittomekanismit kulumisen tai vaurioiden varalta. 

Vaihda vialliset osat välittömästi turvallisuuden varmistamiseksi. 

6. säänkestävyys: 

   - Vaikka kestävää HDPE-muovia oleva istuin on säänkestävä, on suositeltavaa suojata 

tuolit äärimmäisissä sääolosuhteissa, kuten kovassa tuulessa tai jatkuvassa sateessa, tai 

säilyttää niitä sisätiloissa. 

Lisätietoja: 

- Tuote ei sovellu käytettäväksi porrastikkaina tai muuhun kuin käyttötarkoitukseensa. 

- Noudata näitä turvallisuusohjeita huolellisesti varmistaaksesi tuolisarjan turvallisen ja 

pitkäaikaisen käytön. 



Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on edistää taittotuolien turvallista käyttöä ja 

minimoida mahdolliset riskit. Ota se vakavasti ja noudata annettuja ohjeita suojellaksesi 

itseäsi ja muita. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το σετ πτυσσόμενων καρεκλών 2/4 σε λευκό χρώμα 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αναφέρεται στο λευκό σετ πτυσσόμενων καρεκλών 2/4 με 

ανθεκτικό χαλύβδινο σκελετό και ματ πλαστικό κάθισμα HDPE, το οποίο έχει σχεδιαστεί με 

ευελιξία για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Το σετ μπορεί να διπλωθεί για εξοικονόμηση 

χώρου και προσφέρει υψηλό επίπεδο λειτουργικότητας για διάφορους τομείς εφαρμογής. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: 

   - Κάθε καρέκλα είναι σχεδιασμένη για μέγιστο φορτίο έως 200 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό 

το βάρος για να αποφύγετε δομικές ζημιές και ατυχήματα. 

2. οδηγίες χρήσης: 

   - Τοποθετείτε πάντα τις καρέκλες σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια για να μην 

ανατρέπονται. 

   - Χρησιμοποιήστε τα αντιολισθητικά προστατευτικά δαπέδου για να εξασφαλίσετε ένα 

ασφαλές πάτημα. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα σε ολισθηρές ή υγρές επιφάνειες. 

3 Αναδίπλωση και μεταφορά: 

   - Διπλώστε τις καρέκλες σωστά πριν τις αποθηκεύσετε ή τις μεταφέρετε. Βεβαιωθείτε ότι 

όλα τα κινούμενα μέρη εμπλέκονται σωστά για να αποτρέψετε το ακούσιο ξεδίπλωμα. 

   - Χρησιμοποιήστε την ενσωματωμένη λαβή για να μεταφέρετε ή να μεταφέρετε τις 

καρέκλες με ασφάλεια. 

4. αποθήκευση: 

   - Αποθηκεύστε τις καρέκλες σε στεγνό χώρο όταν δεν τις χρησιμοποιείτε για μεγάλα 

χρονικά διαστήματα για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος και να 

αποφύγετε τη διάβρωση του χαλύβδινου σκελετού. 

5 Συντήρηση και καθαρισμός: 

   - Καθαρίζετε τακτικά την επιφάνεια του καθίσματος με ένα μαλακό πανί και ένα ήπιο 

διάλυμα σαπουνιού για να απομακρύνετε τους ρύπους και τους λεκέδες. Αποφύγετε τα 

επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη δομή και τους μηχανισμούς αναδίπλωσης για φθορά ή ζημιά. 

Αντικαταστήστε αμέσως τα ελαττωματικά μέρη για να διασφαλίσετε την ασφάλεια. 

6. αντοχή στις καιρικές συνθήκες: 

   - Αν και το κάθισμα από ανθεκτικό πλαστικό HDPE είναι ανθεκτικό στις καιρικές 

συνθήκες, συνιστάται να προστατεύετε τις καρέκλες σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως 

ισχυρούς ανέμους ή επίμονη βροχή, ή να τις αποθηκεύετε σε εσωτερικό χώρο. 

Πρόσθετες πληροφορίες: 

- Το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για χρήση ως σκάλα ή για χρήση εκτός του προορισμού 

του. 



- Ακολουθήστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε την ασφαλή 

και παρατεταμένη χρήση του σετ καρέκλας. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να συμβάλει στην προώθηση της ασφαλούς 

χρήσης των πτυσσόμενων καρεκλών και στην ελαχιστοποίηση των πιθανών κινδύνων. 

Πάρτε το σοβαρά υπόψη σας και ακολουθήστε τις οδηγίες που δίνονται για να 

προστατέψετε τον εαυτό σας και τους άλλους. 

  



Biztonsági dokumentum a 2/4-es összecsukható székkészlethez fehér színben 

A termék áttekintése: 

Ez a biztonsági dokumentum a fehér 2/4-es összecsukható székkészletre vonatkozik, amely 

erős acélvázzal és matt HDPE műanyag ülőfelülettel rendelkezik, és amelyet rugalmasan 

terveztek beltéri és kültéri használatra. A készlet helytakarékosan összecsukható, és magas 

szintű funkcionalitást kínál a különböző alkalmazási területekhez. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. maximális terhelhetőség: 

   - Minden széket legfeljebb 200 kg maximális terhelésre terveztek. A szerkezeti sérülések 

és balesetek elkerülése érdekében ne lépje túl ezt a súlyt. 

2. használati utasítás: 

   - A székeket mindig stabil, vízszintes felületre kell helyezni, hogy ne boruljanak fel. 

   - Használja a csúszásmentes padlóvédőket, hogy biztos talajt biztosítson. Ez különösen 

vonatkozik a csúszós vagy nedves felületekre. 

3 Összecsukható és szállítható: 

   - Tárolás vagy szállítás előtt a székeket megfelelően hajtsa össze. Győződjön meg arról, 

hogy minden mozgó alkatrész megfelelően rögzül, hogy megakadályozza a véletlen 

kibontást. 

   - A székek biztonságos szállításához vagy szállításához használja a beépített fogantyút. 

4. tárolás: 

   - A székeket száraz helyen tárolja, ha hosszabb ideig nem használja, hogy maximalizálja a 

termék élettartamát és megelőzze az acélváz korrózióját. 

5 Karbantartás és tisztítás: 

   - A szennyeződések és foltok eltávolítása érdekében az ülés felületét rendszeresen tisztítsa 

meg puha ruhával és enyhe szappanoldattal. Kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek 

károsíthatják a felületet. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a szerkezetet és a hajtogatási mechanizmusokat kopás vagy 

sérülés szempontjából. A biztonság érdekében azonnal cserélje ki a meghibásodott 

alkatrészeket. 

6. időjárásállóság: 

   - Bár a strapabíró HDPE műanyagból készült ülés időjárásálló, a székeket szélsőséges 

időjárási körülmények, például erős szél vagy tartós eső esetén célszerű védeni, vagy zárt 

térben tárolni. 

További információk: 

- A termék nem alkalmas létraként vagy rendeltetésen kívüli használatra. 

- A székkészlet biztonságos és hosszan tartó használata érdekében gondosan kövesse ezeket 

a biztonsági irányelveket. 



Ez a biztonsági dokumentum az összecsukható székek biztonságos használatának 

elősegítésére és a lehetséges kockázatok minimalizálására szolgál. Vegye komolyan, és 

kövesse a megadott utasításokat, hogy megvédje magát és másokat. 

  



Veiligheidsdocument voor de 2/4 vouwstoelset in wit 

Productoverzicht: 

Dit veiligheidsdocument heeft betrekking op de witte 2/4 klapstoelenset met een stevig 

stalen frame en een matte HDPE-kunststof zitting, die flexibel is ontworpen voor gebruik 

binnen en buiten. De set kan worden ingeklapt om ruimte te besparen en biedt een hoge 

mate van functionaliteit voor verschillende toepassingsgebieden. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. maximale belastbaarheid: 

   - Elke stoel is ontworpen voor een maximale belasting van 200 kg. Overschrijd dit gewicht 

niet om structurele schade en ongelukken te voorkomen. 

2. gebruiksaanwijzing: 

   - Plaats de stoelen altijd op een stabiele, vlakke ondergrond om te voorkomen dat ze 

omvallen. 

   - Gebruik de antislip vloerbeschermers voor een stevige ondergrond. Dit geldt vooral voor 

gladde of natte oppervlakken. 

3 Opvouwen en vervoeren: 

   - Vouw de stoelen goed op voordat u ze opbergt of vervoert. Zorg ervoor dat alle 

bewegende delen goed vastklikken om onbedoeld uitklappen te voorkomen. 

   - Gebruik de geïntegreerde handgreep om de stoelen veilig te dragen of te vervoeren. 

4. opslag: 

   - Sla de stoelen op in een droge ruimte als ze langere tijd niet worden gebruikt om de 

levensduur van het product te maximaliseren en corrosie op het stalen frame te voorkomen. 

5 Onderhoud en reiniging: 

   - Reinig het oppervlak van de zitting regelmatig met een zachte doek en een milde 

zeepoplossing om vuil en vlekken te verwijderen. Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen 

die het oppervlak kunnen beschadigen. 

   - Controleer de structuur en de vouwmechanismen regelmatig op slijtage of schade. 

Vervang defecte onderdelen onmiddellijk om de veiligheid te garanderen. 

6. Weerbestendigheid: 

   - Hoewel de zitting van slijtvast HDPE-kunststof weerbestendig is, is het raadzaam om de 

stoelen te beschermen bij extreme weersomstandigheden, zoals harde wind of 

aanhoudende regen, of om ze binnen op te bergen. 

Extra informatie: 

- Het product is niet geschikt voor gebruik als trapladder of voor gebruik buiten het 

beoogde doel. 

- Volg deze veiligheidsrichtlijnen zorgvuldig op voor een veilig en langdurig gebruik van de 

stoelset. 



Dit veiligheidsdocument is bedoeld om een veilig gebruik van klapstoelen te bevorderen en 

mogelijke risico's te minimaliseren. Neem het serieus en volg de gegeven instructies op om 

uzelf en anderen te beschermen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zestawu krzeseł składanych 2/4 w kolorze białym 

Przegląd produktu: 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa dotyczy białego zestawu krzeseł składanych 2/4 z 

wytrzymałą stalową ramą i matowym siedziskiem z tworzywa HDPE, który został 

elastycznie zaprojektowany do użytku wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń. Zestaw można 

złożyć w celu zaoszczędzenia miejsca i oferuje on wysoki poziom funkcjonalności w różnych 

obszarach zastosowań. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. maksymalny udźwig: 

   - Każde krzesło zostało zaprojektowane z myślą o maksymalnym obciążeniu do 200 kg. 

Nie należy przekraczać tej wagi, aby uniknąć uszkodzeń konstrukcji i wypadków. 

2. instrukcje użytkowania: 

   - Krzesła należy zawsze umieszczać na stabilnej, równej powierzchni, aby zapobiec ich 

przewróceniu. 

   - Użyj antypoślizgowych ochraniaczy podłogowych, aby zapewnić bezpieczne oparcie. 

Dotyczy to w szczególności śliskich lub mokrych powierzchni. 

3 Składanie i transport: 

   - Przed przechowywaniem lub transportem krzeseł należy je prawidłowo złożyć. Upewnij 

się, że wszystkie ruchome części prawidłowo się zatrzasnęły, aby zapobiec 

niezamierzonemu rozłożeniu. 

   - Do bezpiecznego przenoszenia lub transportowania krzeseł należy używać 

zintegrowanego uchwytu. 

4. przechowywanie: 

   - Nieużywane przez dłuższy czas krzesła należy przechowywać w suchym miejscu, aby 

zmaksymalizować żywotność produktu i zapobiec korozji stalowej ramy. 

5 Konserwacja i czyszczenie: 

   - Powierzchnię siedziska należy regularnie czyścić miękką szmatką i łagodnym roztworem 

mydła w celu usunięcia zabrudzeń i plam. Należy unikać agresywnych środków 

czyszczących, które mogą uszkodzić powierzchnię. 

   - Regularnie sprawdzaj konstrukcję i mechanizmy składania pod kątem zużycia lub 

uszkodzeń. Niezwłocznie wymieniaj uszkodzone części, aby zapewnić bezpieczeństwo. 

6. odporność na warunki atmosferyczne: 

   - Chociaż siedzisko wykonane z wytrzymałego tworzywa HDPE jest odporne na warunki 

atmosferyczne, zaleca się ochronę krzeseł w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich 

jak silny wiatr lub uporczywy deszcz, lub przechowywanie ich w pomieszczeniach 

zamkniętych. 



Dodatkowe informacje: 

- Produkt nie nadaje się do użytku jako drabina ani do użytku wykraczającego poza jego 

przeznaczenie. 

- Aby zapewnić bezpieczne i długotrwałe użytkowanie zestawu krzesełek, należy dokładnie 

przestrzegać niniejszych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu promowanie bezpiecznego 

korzystania ze składanych krzeseł i zminimalizowanie możliwych zagrożeń. Traktuj go 

poważnie i postępuj zgodnie z podanymi instrukcjami, aby chronić siebie i innych. 

  



Documento de segurança para o conjunto de cadeiras dobráveis 2/4 em branco 

Descrição geral do produto: 

Este documento de segurança refere-se ao conjunto de cadeiras dobráveis 2/4 brancas com 

uma estrutura de aço resistente e um assento de plástico PEAD mate, que foi concebido de 

forma flexível para utilização no interior e no exterior. O conjunto pode ser dobrado para 

poupar espaço e oferece um elevado nível de funcionalidade para várias áreas de aplicação. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Capacidade de carga máxima: 

   - Cada cadeira foi concebida para uma carga máxima de 200 kg. Não exceda este peso para 

evitar danos estruturais e acidentes. 

2. instruções de utilização: 

   - Colocar sempre as cadeiras numa superfície estável e nivelada para evitar que tombem. 

   - Utilize os protectores de chão antiderrapantes para garantir uma base segura. Isto aplica-

se sobretudo a superfícies escorregadias ou molhadas. 

3 Dobragem e transporte: 

   - Dobre as cadeiras corretamente antes de as guardar ou transportar. Certifique-se de que 

todas as peças móveis encaixam corretamente para evitar um desdobramento involuntário. 

   - Utilize a pega integrada para carregar ou transportar as cadeiras em segurança. 

4. armazenamento: 

   - Armazenar as cadeiras numa área seca quando não estiverem a ser utilizadas durante 

longos períodos de tempo para maximizar a vida útil do produto e evitar a corrosão da 

estrutura de aço. 

5 Manutenção e limpeza: 

   - Limpar regularmente a superfície do banco com um pano macio e uma solução de sabão 

suave para remover a sujidade e as manchas. Evitar produtos de limpeza agressivos que 

possam danificar a superfície. 

   - Verificar regularmente a estrutura e os mecanismos de dobragem quanto a desgaste ou 

danos. Substituir imediatamente as peças defeituosas para garantir a segurança. 

6. Resistência às intempéries: 

   - Embora o assento em plástico HDPE resistente seja à prova de intempéries, é 

aconselhável proteger as cadeiras em condições climatéricas extremas, como ventos fortes 

ou chuva persistente, ou guardá-las no interior. 

Informações adicionais: 

- O produto não é adequado para ser utilizado como escadote ou para utilização fora do fim 

a que se destina. 

- Siga cuidadosamente estas diretrizes de segurança para garantir uma utilização segura e 

prolongada do conjunto de cadeiras. 



Este documento de segurança destina-se a promover a utilização segura das cadeiras 

dobráveis e a minimizar os possíveis riscos. Leve-o a sério e siga as instruções dadas para se 

proteger a si e aos outros. 

  



Document de siguranță pentru setul de scaune pliabile 2/4 în alb 

Prezentare generală a produsului: 

Acest document de siguranță se referă la setul de scaune pliabile 2/4 alb, cu un cadru robust 

din oțel și un scaun din plastic HDPE mat, care a fost proiectat flexibil pentru utilizare în 

interior și în exterior. Setul poate fi pliat pentru a economisi spațiu și oferă un nivel ridicat 

de funcționalitate pentru diverse domenii de aplicare. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. capacitate maximă de încărcare: 

   - Fiecare scaun este proiectat pentru o sarcină maximă de până la 200 kg. Nu depășiți 

această greutate pentru a evita deteriorarea structurii și accidentele. 

2. instrucțiuni de utilizare: 

   - Așezați întotdeauna scaunele pe o suprafață stabilă, plană, pentru a preveni răsturnarea 

lor. 

   - Folosiți protecțiile antiderapante pentru podea pentru a asigura o bază sigură. Acest 

lucru se aplică în special suprafețelor alunecoase sau umede. 

3 Pliere și transport: 

   - Pliați scaunele în mod corespunzător înainte de a le depozita sau transporta. Asigurați-vă 

că toate părțile mobile se cuplează corect pentru a preveni desfășurarea neintenționată. 

   - Utilizați mânerul integrat pentru a transporta sau transporta scaunele în siguranță. 

4. depozitare: 

   - Depozitați scaunele într-o zonă uscată atunci când nu sunt utilizate pentru perioade lungi 

de timp pentru a maximiza durata de viață a produsului și pentru a preveni coroziunea 

cadrului din oțel. 

5 Întreținere și curățare: 

   - Curățați regulat suprafața scaunului cu o cârpă moale și o soluție de săpun blând pentru 

a îndepărta murdăria și petele. Evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora 

suprafața. 

   - Verificați în mod regulat structura și mecanismele de pliere pentru uzură sau 

deteriorare. Înlocuiți imediat piesele defecte pentru a asigura siguranța. 

6. rezistență la intemperii: 

   - Deși scaunul fabricat din plastic HDPE rezistent este rezistent la intemperii, este 

recomandabil să protejați scaunele în condiții meteorologice extreme, cum ar fi vânturi 

puternice sau ploaie persistentă, sau să le depozitați în interior. 

Informații suplimentare: 

- Produsul nu este adecvat pentru a fi utilizat ca o scară sau pentru a fi utilizat în afara 

scopului pentru care a fost conceput. 



- Urmați cu atenție aceste instrucțiuni de siguranță pentru a asigura utilizarea în siguranță 

și prelungită a setului de scaune. 

Acest document de siguranță este destinat să ajute la promovarea utilizării în siguranță a 

scaunelor pliante și la minimizarea riscurilor posibile. Luați-l în serios și urmați 

instrucțiunile date pentru a vă proteja pe dvs. și pe ceilalți. 

  



Säkerhetsdokument för 2/4 hopfällbara stolar i vitt 

Produktöversikt: 

Detta säkerhetsdokument avser den vita 2/4 hopfällbara stolsuppsättningen med en robust 

stålram och en sits i matt HDPE-plast, som är flexibelt utformad för inomhus- och 

utomhusbruk. Setet kan fällas ihop för att spara utrymme och erbjuder en hög 

funktionsnivå för olika användningsområden. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Maximal belastningskapacitet: 

   - Varje stol är konstruerad för en maximal belastning på upp till 200 kg. Överskrid inte 

denna vikt för att undvika strukturella skador och olyckor. 

2. Instruktioner för användning: 

   - Placera alltid stolarna på ett stabilt, plant underlag för att förhindra att de tippar. 

   - Använd de halkfria golvskydden för att säkerställa ett säkert fotfäste. Detta gäller i 

synnerhet på hala eller våta ytor. 

3 Hopfällning och transport: 

   - Fäll ihop stolarna ordentligt innan de förvaras eller transporteras. Se till att alla rörliga 

delar går i ordentligt ingrepp för att förhindra oavsiktlig utfällning. 

   - Använd det integrerade handtaget för att bära eller transportera stolarna på ett säkert 

sätt. 

4. Förvaring: 

   - Förvara stolarna på en torr plats när de inte används under längre perioder för att 

maximera produktens livslängd och förhindra korrosion på stålramen. 

5 Underhåll och rengöring: 

   - Rengör sitsens yta regelbundet med en mjuk trasa och en mild tvållösning för att 

avlägsna smuts och fläckar. Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytan. 

   - Kontrollera regelbundet konstruktion och fällmekanismer med avseende på slitage eller 

skador. Byt ut defekta delar omedelbart för att garantera säkerheten. 

6. Väderbeständighet: 

   - Även om sitsen av slitstark HDPE-plast är väderbeständig, är det lämpligt att skydda 

stolarna vid extrema väderförhållanden, t.ex. kraftiga vindar eller ihållande regn, eller att 

förvara dem inomhus. 

Ytterligare information: 

- Produkten är inte lämplig att använda som trappstege eller för annan användning än den 

är avsedd för. 

- Följ dessa säkerhetsanvisningar noggrant för att säkerställa säker och långvarig 

användning av stolsuppsättningen. 



Detta säkerhetsdokument är avsett att bidra till en säker användning av fällstolar och 

minimera eventuella risker. Ta den på allvar och följ anvisningarna för att skydda dig själv 

och andra. 

  



Bezpečnostný dokument pre súpravu skladacích stoličiek 2/4 v bielej farbe 

Prehľad produktov: 

Tento bezpečnostný dokument sa vzťahuje na bielu súpravu skladacích stoličiek 2/4 s 

robustným oceľovým rámom a matným sedadlom z HDPE plastu, ktorá je flexibilne 

navrhnutá na vnútorné aj vonkajšie použitie. Súprava sa dá zložiť, aby sa ušetrilo miesto, a 

ponúka vysokú úroveň funkčnosti pre rôzne oblasti použitia. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. maximálna nosnosť: 

   - Každá stolička je navrhnutá pre maximálne zaťaženie do 200 kg. Túto hmotnosť 

neprekračujte, aby nedošlo k poškodeniu konštrukcie a nehodám. 

2. návod na použitie: 

   - Vždy umiestnite stoličky na stabilný, rovný povrch, aby ste zabránili ich prevráteniu. 

   - Na zaistenie bezpečného postavenia použite protišmykové chrániče podlahy. To platí 

najmä pre klzké alebo mokré povrchy. 

3 Skladanie a preprava: 

   - Pred uskladnením alebo prepravou stoličky správne zložte. Uistite sa, že všetky 

pohyblivé časti správne zapadli, aby sa zabránilo neúmyselnému rozloženiu. 

   - Na bezpečné prenášanie alebo prepravu stoličiek použite integrovanú rukoväť. 

4. skladovanie: 

   - Skladujte stoličky na suchom mieste, ak sa dlhodobo nepoužívajú, aby ste predĺžili 

životnosť výrobku a zabránili korózii oceľového rámu. 

5 Údržba a čistenie: 

   - Pravidelne čistite povrch sedadla mäkkou handričkou a jemným mydlovým roztokom, 

aby ste odstránili nečistoty a škvrny. Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré 

by mohli poškodiť povrch. 

   - Pravidelne kontrolujte konštrukciu a skladacie mechanizmy, či nie sú opotrebované 

alebo poškodené. Poškodené časti okamžite vymeňte, aby ste zaistili bezpečnosť. 

6. odolnosť voči poveternostným vplyvom: 

   - Napriek tomu, že sedadlo vyrobené z odolného HDPE plastu je odolné voči 

poveternostným vplyvom, odporúča sa chrániť stoličky v extrémnych poveternostných 

podmienkach, ako je silný vietor alebo vytrvalý dážď, alebo ich skladovať v interiéri. 

Ďalšie informácie: 

- Výrobok nie je vhodný na použitie ako rebrík alebo na použitie mimo jeho určeného účelu. 

- Dôsledne dodržiavajte tieto bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili bezpečné a dlhodobé 

používanie súpravy stoličiek. 



Tento bezpečnostný dokument má pomôcť propagovať bezpečné používanie skladacích 

stoličiek a minimalizovať možné riziká. Berte ho vážne a dodržiavajte uvedené pokyny, aby 

ste ochránili seba aj ostatných. 


